

APERITIVY

Crodino Aperitivo - nealko (1 dcl)	70,-
Aperol Spritz	90,-
Martini Bianco / Dry (8 cl)	70,-
Campari (5 cl)	70,-

PORTSKÉ (4 cl)

Graham's Tawny (4 cl)	75,-
<i>Portské s plným tělem a aktraktivním stylem. Má velmi intenzivní bouquet. Plní se do lahví ještě jako mladé víno.</i>	
Graham's Tawny 10 yo	105,-
<i>Má hlubokou oranžově-hnědou barvu, komplexní bouquet s nádechem ořechů a jemnými tóny medu a fíků.</i>	
Graham's Tawny 20 yo	175,-
<i>Barva zlatavě jantarová s tmavo-červenými záblesky prozrazuje už značné stáří. Vynikající bouquet, s ořechovým charakterem po mandlích a nádechem po zralém ovoci a pomerančové kůře.</i>	

PIVO

Pivo se snažíme čepovat starou metodou tzv. „Najednou“.

Plzeňský Prazdroj (0,47 l / 0,27 l)	46,-/35,-
Birell (0,47 l / 0,27 l)	45,-/34,-
Cider dne	55,-
Domácí radler - alko (0,5 l / 0,3 l)	55,-/35,-
Domácí radler - nealko (0,5 l / 0,3 l)	55,-/35,-

DOMÁCÍ LIMONÁDY & NEALKOHOLICKÉ NÁPOJE

Domácí limonády (0,5 l / 0,3 l)	59,-/42,-
<i>pomeranč, citron, grep, okurka, malina</i>	
Ovocný fresh (0,2 l)	50,-
Sodovka (0,3 l)	30,-
Bezdný džbánec vody s citronem a ledem	28,-
Coca – Cola (0,33 l)	42,-
Coca – Cola Zero (0,33 l)	42,-
Tonic Thomas Henry (0,25 l)	50,-
<i>classic, bezový, cherry</i>	
Tonic 1724 (0,2 l)	65,-
Juice Granini (0,2 l)	45,-
<i>pomeranč, jablko, jahoda</i>	
Mattoni / Aquila (0,7 l / 0,33 l)	70,-/39,-

Angostura Reserva {Trinidad}

Je mimořádně lehký, ale s výraznou sušší chutí, ve které se projevují tóny tropického ovoce, banánu, v zakončení s náznakem pepře a karamelu.

Angostura 5 yo {Trinidad}

Je aromatický s lehce dřevitými tóny kokosu, karamelu, citronu a náznakem vanilky. V plné chuti vystupuje zejména tropické ovoce a koření.

Angostura 7 yo {Trinidad}

Rum plný chuti, barvy temně červeného mahagonu, se svůdným aroma krémové vanilky, čokolády, melasy, kávy, koření a dřeva. V chuti se objevují jemné náznaky čokolády, medu, karamelu, kávy a pražených ořechů.

Angostura 1824 {Trinidad}

je blendem rumů, z nichž nejmladší zral dlouhých dvanáct let. Je to rum s bohatým aroma sladké melasy, kakaa a karamelu s náznaky tropického ovoce. Na patře je harmonický a plný. V chuti se projevují stopy medu, čokolády, ovoce, koření a bylin.

Trois Rivières Triple Millésime {Martinik}

Plantáže Trois Rivières byly založeny kolem roku 1660 a patří tak k nejstarším v Karibiku. Blend tří výjimečných ročníků - 1998, 2000 a 2007 - jež zrály ve francouzských a amerických dubových sudech. Tento rum má intenzivní, bohatou a krásně strukturovanou chuť, která se vyznačuje tóny koření, černého pepře, muškátového oříšku a kandovaného ovoce.

Trois Rivières Cuvée de l'Océan {Martinik}

je naprosto ojedinělý rum, který se vyrábí z cukrové třtiny, jež roste skoro ve vodě v nejnižší části Martiniku. Tato třtina, spolu se speciálními technikami fermentace, utváří rum s jedinečným chuťovým profilem. Je překvapivě minerální a skvěle se v něm doplňují mořské tóny s herbálním nádechem cukrové třtiny.

Trois Rivières VSOP {Martinik}

Jde o vyvážený blendem rumů, jež zrály v průměru 5 let. Má dokonale jemnou, opulentní a výraznou chuť s náznakem sušeného ovoce, medu a koření a robustní závěr, který se z úst jen velmi pomalu vytrácí.

Botran Reserva Blanca {Guatemala}

Vyvážený blend stařených rumů, které zrály systémem solera v lehce vypálených sudech a sudech po bourbonu. Čirou barvu získává filtrací přes uhlíkové filtry.

Botran Añejo 8 {Guatemala}

Je to blend rumů až 8 let stárých, mahagonové barvy a příjemné vůně po dřevě, vanilce a čokoládě, má intenzivní vyváženou chuť a dlouhý závěr. Zraje systémem solera ve vypálených sudech z amerického bílého dubu po bourbonu.

Botran Añejo 12 {Guatemala}

Má výrazné, intenzivní aroma vanilky, sušeného ovoce, vypáleného dřeva a kakaa a perfektně vyváženou chuť, s tóny jako je meruňka, sušené fíky, mandle a vlašské ořechy a náznak vypáleného dřeva.

Botran Añejo 15 {Guatemala}

Má komplexní a výrazné aroma vypáleného dřeva s jemným dotekem vanilky v pozadí, kde se dále objevuje i zelené jablko, sušené brusinky, citronová kůra, sušený pomeranč a koření.

Zacapa XO {Guatemala}

Je směsí rumů destilovaných z nejsladších šťáv panenského medu z cukrové třtiny. Ve vůni se projevují tóny dřeva, karamelu, pražených ořechů, marcipánu a pomerančové kůry. Chuť je komplexní s tóny višně v čokoládě, sušeného ovoce, hřebíčku a vanilky.

Ron Zacapa Solero 23 años {Guatemala}

Je destilován z fermentovaného čistého panenského sirupu cukrové třtiny. Zraje systémem Solera v nadmořské výšce 2.333 metrů v sudech z bílých dubů.

- Ron Don Papa** {Filipíny} 99,-
*Jméno rumu Don Papa dal příběh neopěvovaného hrdiny
 filipínské revoluce konce 19. století. Dionisio Magbuelas, známý jako "Papa", táta Isio, býval předákem
 na třtinové plantáži.*
- Millonario 10y Aniversario Reserva** {Peru} 129,-
*Přibližně dvě třetiny blendu tvoří rumy, které zrály 6 let v prvně plněných sudech po Bourbonu.
 Zbývající třetina blendu zrála po dobu 10 let jako druhé plnění španělských sudů po Oloroso sherry.
 Zajímavostí je skleněná zátka, kterou vyrobila česká Preciosa.*
- Millonario 15y Reserva Especial** {Peru} 70,- / 140,-
*Hedvábně jemný peruánský rum se sladkým buketem, který zraje až 15 let v dubových sudech
 metodou solera. Tento rum byl oceněn na Mezinárodním rumovém festivalu 2008 v Tampě na Floridě
 souběžně s rumem Zacapa*
- R.L. Seale's** {Barbados} 129,-
*zraje deset let v tradičních sudech z amerických dubů, které dříve obsahovaly bourbon.
 Po deseti letech jsou vybrány pouze sudy s tím nejlepším obsahem, který je následně naplněn
 do neobyčejných černých lahví se jménem Sealeovy rodiny.*
- Foursquare** {Barbados} 80,-
*je vyráběn podle starého tajného receptu Sealeovy rodiny, předávaného z generace na generaci
 a destilovaného v historické destilérii Foursquare na Barbadosu. V chuti je možné rozpoznat tóny anýzu, vanilky,
 skořice i pomeranče s jemně zázvorovým zakončením. Jedná se o nádhernou vyváženost mezi kořením a bylinkami.*



VODKA (4 cl)	
Vodka Babička 94,- <i>Nejprodávanejší česká vodka v zahraničí v segmentu Superpremium!</i>	
Russian Standard Original 65,- <i>Nádherně jemný destilát s čistou chutí, která zachovává charakteristickou „chlebovou“ chuť tradiční ruské vodky.</i>	
Vodka Beluga 130,- <i>Pro výrobu je používán sladový destilát na rozdíl od běžně používaného obilného. Kvašení probíhá přirozenou cestou, bez přidávání syntetických složek.</i>	
GIN (4 cl)	
Ophir Gi {Anglie} 105,- <i>Indonéské Cubeb bobule, indický černý pepř a marocký koriandr jsou použity v tomto ginu. Je delikátní, pikantní a plný koření.</i>	
Greenall's Original London Dry Gin {GB} 65,- <i>Je hladký, výrazný ale snadno pitelný díky vybalancované chuti bylinek a citrusových tónů.</i>	
Martin Miller's Gin {Anglie} 85,- <i>jediný gin blendovaný za použití čisté, živé islandské živé vody. vyrábí se tradiční destilací, Martin Millers používá pouze střední část destilátu, takzvané „srdce“.</i>	
The King of Soho {Anglie} 110,- <i>autentický dry gin destilovaný v srdci Londýna. Se 42% alkoholu je tento super prémiový gin na zakázku, s hladkou a plnou chutí: jemný jalovec, koriandr, s vysoukou přítomností citrusových bylin, včetně grapefruitové kůry, vyvážen kořenem Angeliky a Kasií.</i>	
Gin Mare {Španělsko} 115,- <i>Prémiový Gin s typickou slanosťou. K jeho výrobě se po boku tradičních bylin jako jalovec, horká pomerančová kůra, sevillská pomerančová kůra, citrónová kůra, kardamon a koriandr používají ne tak typické arbequinské olivy, bazalka, rozmarýn a tymián.</i>	

WHISKY / WHISKEY / BOURBON (2 cl / 4 cl)

Glenmorangie Original 10yo {Skotsko} (4 cl) 92,- <i>Zrála plnou desítku let v sudech po bourbonu, vyrobených z amerického bílého dubu. Získala tak dokonalou rovnováhu mezi sladkostí a komplexitou a vytvořila vyzrálý destilát, vhodný pro jakoukoliv příležitost.</i>	
Glenmorangie Lasanta {Skotsko} (4 cl) 118,- <i>Elegantní, ale přesto s plným tělem. Glenmorangie Lasanta zrála deset let v sudech po bourbonu, vyrobených z amerického bílého dubu a následně dozrávala další dva roky v sudech po španělském sherry.</i>	
Glenmorangie 18yo {Skotsko} (4 cl) 125,-/250,- <i>Majestátní jednosladová skotská whisky. Po patnáctiletém zrání v sudech z bílého amerického dubu se zhruba 30 % produkce přelévá do sudů po španělském sherry, v nichž zraje další tři roky. Poté, když obě části dosáhnou 18ti let zrání, jsou opět spojeny dohromady, aby vytvořily whisky s bohatým buketem a plnou, zakulacenou chutí.</i>	
Ardbeg 10yo {Skotsko} (4 cl) 105,- <i>Známá po celém světě jako nejvíce rašelinná, kouřová a komplexní single malt whisky. Oceněna World Whisky of the Year v roce 2008. Nefiltrovaná za studena a lahvována při 46% ABV.</i>	
Jameson {Irsko} (4 cl) 70,- <i>Vyzrállost a jemnost whiskey Jameson je dána trojnásobnou destilací a výjimečně pomalým procesem zrání v dubových sudech.</i>	

Talisker {Skotsko} (4 cl) 135,- <i>Příklad typické ostrovní sladové whisky (na ostrově Skye je jedinou palírnou) - má nasládlé aroma mořských řas s plně kořeněným charakterem a ostrou rašelinovou příchutí.</i>	
Nikka From the Barrel 60,-/120,- <i>Nikka je blend s obsahem alk. 51,4 %, vyráběn z obilí a sladu z destilérie Miyagikyo.</i>	
Nikka Blended 62,-/124,- <i>Nikka Blended Whisky je čisté vyjádření japonského stylu, jemná s intenzivně ovocnými tóny.</i>	
Nikka Yoichi Single Malt 10 yo 82,-/164,- <i>Tento desetiletý Single Malt s obsahem alk. 45 % pochází z destilérie Yoichi a vyznačuje se unikátním stylem a charakterem.</i>	
Nikka Miyagikyo Single Malt 10 yo 86,-/172,- <i>Voní po sladovém ječmeni s nepatrnými náznaky vanilky a karamelu. V chuti jde rozpoznat kokos, mléčná čokoláda a koření.</i>	
Nikka Coffey Single Grain 75,-/150,- <i>Pyšní se zlatavým odstínem, chutná čerstvě po hruškách, třešních a exotickém ovoci. Objevují se tóny červeného pomeranče a citrusů.</i>	
Nikka Pure Malt Black 136,- <i>Vůně je medová, nasládlá, travní, po rašelině, velmi vyvážená. Chuť s náznaky po hlíně, jódu, rašelině, postupně přechází do slanosťou. Dozvuk je slane země, dlouhý, sametově jemný.</i>	
Nikka Pure Malt Red 136,- <i>Čistý Malt Red je japonská míchaná sladová whisky. Výsledkem je ovocná, krémově máslová a mírně bylinná chuť.</i>	
Nikka Pure Malt White 136,- <i>Hlavní složkou je slad z Islay. Whisky s výrazně rašelinným aroma připomínajícím mořské řasy a jódu. Aroma kouř, ovoce, med. Dozvuk jódu, avšak stále nasládlý.</i>	
Wild Turkey 8 yo 40,5% 95,- <i>Při výrobě je pečlivě dodržován ideální, mírně nadpoloviční poměr kukuřice, stejně jako kvalita a původ ostatních surovin – vody, sladového ječmene, žita a kvasnic z vlastní produkce. Destilát pak osm let dozrává v nových sudech z bílého dubu.</i>	

COGNAC & ARMAGNAC (2 cl / 4 cl)

Hennessy Very Special 90,- <i>Díky propojení energie mladých a nejzralejších eaux-de-vie vzniká dokonalá rovnováha mezi silou a jemností. Komponován ze 40 eaux-de-vie starých nejméně 3 roky.</i>	
Hennessy Fine de Cognac 115,- <i>Ušlechtilý a květinový koňak s kašmírově hladkou texturou. Komponován z 50-60 eaux-de-vie starých nejméně 2 roky.</i>	
Hennessy X.O 350,- <i>Silný, harmonický a elegantní koňak. Výrazně maskulinní a štědrý díky svým kořenitým tónům s velmi strukturovanými odstíny, ve kterých převažují bohatá aroma dubu a černého pepře. Komponován ze 100 eaux-de-vie starých nejméně 10 let.</i>	
Godet Gastronome 21st. Century 14 yo 105,-/210,- <i>Na trh byl tento koňak uveden v roce 1920 s cílem podporovat trávení. Je velmi suchý, s jasnou jiskrou a vůní po irisu a fialkách.</i>	
Clos Martin Folle Blanche X.O. 75,-/150,- <i>Je vyráběn destilací z vyzrálého vína z oblasti Bas Armagnac. Tento armagnac je specialita vyráběná pouze ze slavné odrůdy „folle blanche“.</i>	

RUM (2 cl / 4 cl)

Pyrat XO {Anguilla} **55,-/110,-**
V Britské Guyaně ho připravuje Master Blender Francisco Alcaráz, stojící mimo jiné i za chuťovým profilem tequil Patrón. Jde o blend rumů různého stáří, nejstarší jsou rumy 15 let staré.
Pro zrání se používají sudy, které dříve obsahovaly pomerančový likér Citrónge, obohacující chutí pomerančů.

Ron Diplomatico reserva exclusiva **135,-**
Je sladký, s ovocnou chutí, což je charakteristické pro rumy Diplomatico, avšak obsahuje ještě vyšší koncentraci a intenzivnější chuť.

Diplomático Single Vintage 2001 {Venezuela} **175,-/350,-**
Rumy byly destilovány na starobylém měděném kotlíkovém destilačním zařízení a kotli Batch Kettle a poté byly uloženy k dlouhému zrání do vybraných sudů po bourbonu a single malt whisky.
Má lehce kořeněné aroma s tóny vanilky a karamelu, které se snoubí s vůněmi mandlí a sušeného ovoce.
V chuti je plný, hedvábný a mimořádně komplexní. Projevují se tóny karamelu, třtinového sirupu, vanilky, dřeva, muškátového oříšku, tabáku a sušených meruněk.

Diplomático Mantuano {Venezuela} **78,-**
je mimořádně vyvážený rum s komplexním chuťovým profilem, který se vyznačuje tóny sušeného ovoce, dřeva a vanilky. Jde o výjimečnou směs lehkých a těžkých rumů až 8 let starých, které zrály v sudech po bourbonu a sladové whisky.

Diplomático Planas {Venezuela} **97,-**
má svěží vůni mleté kávy a kokosu, ovocnou, krémovou chuť a lahodné výrazné zakončení.
Planas je blend až 6 let starých rumů, které zrály v sudech po bourbonu a sladové whisky.
Stáčení do láhví předchází proces filtrace přes dřevěné uhlí, díky němuž získává svou křišťálově čirou barvu.

Presidente 19 Años {Dominikánská rep.} **68,-/135,-**
Rum byl vytvořen na počest kubánského revolucionáře José Martího. Kombinace až 19letých rumů, které zrály v sudech po bourbonu a dozrávaly v silně vypálených sudech po sherry.

Pancho Villa 1998 {Dominikánská rep.} **68,-/135,-**
Rum zrající 12 až 15 let v sudech z amerického dubu a posledních pár měsíců dozrává v sudech po kvalitní reposado tequile. Mírná přítomnost Agáve dodává tomuto rumu plné květinové aroma společně s typickými tóny rumu jako jsou vanilka a dubové dřevo. Díky své jedinečnosti ho lze považovat za opravdový skvost.

Puntacana Club {Dominikánská rep.} **68,-/135,-**
Má sytou barvu tabákového listu. Karamelová vůně je zakončena jemnou suchostí tropických květin a koření. V chuti se na začátku rozprostírá sladší chuť, která přechází do lehkých tónů třtinového karamelu, květin a kvalitní čokolády.

Uniq XO Malt Rum {Dominikánská rep.} **195,-/390,-**
Unikátní sladký rum plně, vyvážené, karamelové chuti s nádechem vanilky a medu.
Má lahodnou vůni s ořechovým až mandlovým buketem s přítomností pražené kávy, tropického ovoce a bylin.
Chuť je elegantní a vzhledem ke sladkému nádechu až impozantní s nadherně dlouhým dozvukem.
Na patře se projevuje smetanovou jemností s lehkým dotekem temperamentu.

Amrut Two Indies {Indie} **90,-**
Destilerie Amrut se nachází v indickém Bangaloru a v provozu je již od roku 1948.
Ovocné aroma doprovází tóny citrusů, lékořice, koření a čokolády. Na patře je hedvábný a ovocně štavnatý, s tóny exotického ovoce, čerstvého ovoce, kandovaných citrusů, karamelu, koření a náznakem cukrové třtiny.

Zafra Master Reserve 21yo {Panama} **86,- / 172,-**
který má ve světě rumů zcela ojedinělé stáří 21 let. V chuti je hladký, nasládlý, s tóny exotického ovoce, karamelu a koření. Mimořádný rum k pomalému upíjení.

KÁVA & DOMÁCÍ ČAJE

Espresso / Espresso ristreto **46,-**

Espresso doppio **58,-**

Espresso macchiato **50,-**

Káva bez kofeinu **52,-**

Cappuccino **58,-**

Café au lait **60,-**

Čerstvý čaj z máty nebo zázvoru **55,-**

Bio čaj: černý/zelený/ovocný **55,-**

PÁLENKY & ALKOHOL (4 cl)

Becherovka **55,-**

Fernet Stock **55,-**

Jägermeister **65,-**

Slivovica Žufánek **70,-**
Vyráběna z vlastního ovoce s pevnými poměry jednotlivých odrůd, čímž je zajištěna originalita dobré slovácké slivovice.

Hruškovica Žufánek **70,-**
Za své úžasné aroma a chuť vděčí hruškám odrůdy Williams. Na výrobu 1 l z roku 2013 jsme potřebovali přesně 12,5 kg štavnatých hrušek.

Hruškovica dubová Žufánek **110,-**
Dubový sud předá vypálením destilátu lehký vanilkový tón a nasládlou chuť sušených hrušek.

Ořechovka Žufánek **55,-**
Nejúčinnější a neznámější žaludeční likér nejen na Slovensku.
Vyrábí se macerací nezralých plodů ořešáku vlašského s přísadou devíti koření a bylin ve velejemném lihu.

Baron Hildprandt, hruška, švestka, malina **80,-**
Vyznačuje se harmonickou, ovocnou a lehce nasládlou chutí. Díky pečlivé práci mistra destilátéra pana Václava Šitnera bylo dosaženo mimořádné kvality.

Fassbind Vieille Poiré **130,-**
Jemný destilát ze zcela zralého ovoce. Má zářivou zlatavou barvu, ovocnou vůni po hruškách odrůdy William, s příjemným nádechem vůně dubového dřeva.

Grappa Triple A „Punto G“ **115,-**
je první grappa na světě vyráběná ze štavnaté matoliny, čisté, bez chemikálií, původem od výrobců Triple A. „Vittorio „Gianni“ Capovilla je světově uznávaný jako jeden z nejlepších mistrů palírníků na světě, ne-li nejlepší vůbec.